

Zásahy hliadok MsP v 42. týždni

V týždni od 12. októbra do 18. októbra 2015 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1546 udalostí. Medzi nimi bolo aj 269 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese petržalskí mestskí policajti v sledovanom týždni preverovali 180 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 31.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 80. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 35 ľudí a dva priestupky sa týkali neporiadku okolo kontajnerových stojísk.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 22 motoristov. Majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili v troch prípadoch. Napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz porušili dvaja ľudia.

Štatistika zásahov petržalských mestských policajtov v sledovanom týždni zároveň prezrádza, že najviac priestupkov a to 14 zistili a riešili jednotlivé hliadky na Jasovskej ulici. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 49 krát.

Zima a mokro mu zvlášť neprekážali

V sobotu krátko pred polnocou smerovala jedna z hliadok mestskej polície na Námestie Republiky. Na zemi tu mal vedľa invalidného vozíka ležať nehybne neznámy muž. Toho hliadka pri vozíku našla. Zranený síce nebol, ale vzhľadom k chladnému počasiu boli na miesto privolaní pracovníci rýchlej zdravotnej pomoci. Prevoz do nemocnice však tento

človek odmietol s tým, že ležanie na mokrej tráve mu vôbec neprekáža a vyhovuje mu. I napriek bol tento muž posadený na neďalekú lavičku.

Octavia s rozbitým oknom

V nedeľu predpoludním si niekto neznámy „posvietil“ na zaparkovanú Škodu Octavia na Tyršovom nábreží. Ten neznámy na vozidle rozbil okno. Prípado preto mestskí policajti odovzdali na doriešenie privolanej hliadke policajného zboru.